

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2 «Податки та фіскальна політика»
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий)
Назва спеціальності/ освітньо-наукової програми	072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна: 120: 10/14
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор дисципліни	кандидат економічних наук доцент кафедри фінансів Проць Наталія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базовими є знання з фінансів і кредиту
Що буде вивчатися	Основи оподаткування в історичній ретроспективі. Методологія та концептуальні теорії оптимального оподаткування Податки та податкове навантаження. Інструменти та методи податкового регулювання Генезис фіскальної політики Інституційне забезпечення та механізм реалізації фіскальної політики . Фінансово-економічні чинники та індикатори фіскальної безпеки держави Зарубіжний досвід реалізації фіскальної політики Проблемні аспекти та напрями удосконалення проведення фіскальної політики
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна забезпечить вивчення теоретико- організаційних основ фіскальної політики держави; ознайомлення з науковими поглядами стосовно змісту та напрямів проведення фіскальної політики; формування системи знань про процес акумулювання та витрачання фінансових ресурсів держави; дослідження ефективності використання категорій фіскальної політики.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 6. Вміти самостійно виявляти та досліджувати актуальні проблеми суспільних фінансів та фінансової безпеки, визначати механізми їх вирішення, а також

	<p>застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері фінансів, банківської справи та страхування та у викладацькій практиці.</p> <p>ПРН 7. Здатність володіти та використовувати понятійно-категоріальний апарат у сфері фінансів, банківської справи та страхування, розуміти теоретичні та практичні проблеми та історію розвитку фінансової науки, а також застосовувати їх у власних дослідженнях.</p> <p>ПРН 9. Мати глибокі знання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, засвоїти основні постулати, парадигми та концепції розвитку сучасної фінансової науки для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні передових світових досягнень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та отримання нових знань.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК 5. Здатність до проведення оригінальних наукових досліджень та здійснення навчальної діяльності у сфері фінансів, банківської справи та страхування на основі застосування сучасних інформаційних технологій, економіко-математичних методів і моделей, баз даних, електронних ресурсів, спеціального програмного забезпечення.</p> <p>ФК 2. Здатність виявляти, ставити, вирішувати проблеми теоретичні та практичні проблеми та генерувати нові наукові ідеї в сфері суспільних фінансів та фінансової безпеки, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень.</p> <p>ФК 5. Здатність до здобуття глибоких обґрунтованих знань, зокрема засвоєння фундаментальних постулатів та парадигм, досліджень та розробок вітчизняних та зарубіжних науковців у сфері фінансів, банківської справи та страхування в сучасних умовах розвитку фінансової системи.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Лук'яненко І. Бюджетно-податкова політика України: нові виклики : монографія . К. : НаУКМА, 2014. 229 с.</p> <p>Податковий кодекс України від 2.12.2010р. №2755-IV URL: www.rada.gov.ua</p> <p>Полозенко Д. В. Монетарна і фіскальна політика в умовах бюджетного дефіциту України [Електронний ресурс] Економіка АПК. 2015. № 2. С. 36-42.</p> <p>Податкова політика: теорія, методологія, інструментарій. навч. посіб. /за редакцією д-ра екон. наук, проф. Іванова Ю. Б., д-ра екон. наук, проф. Майбурова І. А. Х. : ВД «ІНЖЕК», 2010. 492 с.</p> <p>Регіональна фіскальна політика: теоретичні засади та практичні домінанти реалізації в Україні [Текст] : монографія / [А. І. Крисоватий та ін.] ; за ред. д-ра екон. наук, проф. А. І. Крисоватого ; Терноп. нац. екон. ун-т. Т. : ТНЕУ, 2012. 401 с.</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p><u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u></p>

